
Referat af ekstraordinær generalforsamling 

i Tisvilde Hegn OK 

Tirsdag d. 21. april 2026 kl. 20:00 

i klubhuset Godhavnsvej 3B, 3220 Tisvildeleje 

Dagsorden for den ekstraordinære generalforsamling 

1. Valg af dirigent 

a. Anne Grete Swainson er valgt. 

2. Behandling af indkomne forslag 

a. Følgende vedtægtsændringer foreslås af bestyrelsen (ændringer markeret med gult):  

Nuværende ordlyd: 

§ 7 Ordinær generalforsamling  

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar eller marts måned med følgende dagsorden:  

… 

6. Valg af formand, næstformand, kasserer og øvrige bestyrelsesmedlemmer, samt 2 

bestyrelsessuppleanter (kun de der er på valg dette år). 

… 

 

§ 9 Bestyrelsen  

Bestyrelsen vælges af den ordinære generalforsamling. Bestyrelsen består af mindst 7 personer.  

Bestyrelsen sammensættes af en formand, en næstformand, en kasserer samt mindst 4 

bestyrelsesmedlemmer.  

Formanden, næstformanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. Bestyrelsen konstituerer 

i øvrigt sig selv. 

Bestyrelsesmedlemmerne, inkl. suppleanter og revisorer, vælges for 2 år ad gangen. Formanden er 

på valg i lige årstal, næstformanden og kassereren er på valg i ulige årstal. Af de øvrige 

bestyrelsesmedlemmer, revisorer og suppleanter er halvdelen på valg hvert år efter en nærmere 

fastsat turnusplan.  

Formanden indkalder til bestyrelsesmøde, når det er nødvendigt, dog mindst 3 gange årligt. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af medlemmerne er til stede. Bestyrelsen 

træffer sine beslutninger med simpelt flertal. I tilfælde af stemmelighed er formandens stemme 

udslagsgivende. Bestyrelsen fastsætter i øvrigt selv sin forretningsorden. 

 

Foreslået ny ordlyd: 

§ 7 Ordinær generalforsamling  

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar eller marts måned med følgende dagsorden:  

… 

6. Valg af 5-7 bestyrelsesmedlemmer, samt 2 bestyrelsessuppleanter (kun de der er på valg dette år). 

… 

 

§ 9 Bestyrelsen  

Bestyrelsen vælges af den ordinære generalforsamling. Bestyrelsen består af 5-7 personer.  

Bestyrelsen konstituerer sig selv og sammensættes af en formand, en næstformand, en kasserer 

samt 2-4 bestyrelsesmedlemmer.  

Bestyrelsesmedlemmerne, inkl. suppleanter og revisorer, vælges for 2 år ad gangen, således at 

halvdelen er på valg hvert år efter en nærmere fastsat turnusplan.  



Formanden indkalder til bestyrelsesmøde, når det er nødvendigt, dog mindst 3 gange årligt. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af medlemmerne er til stede. Bestyrelsen 

træffer sine beslutninger med simpelt flertal. I tilfælde af stemmelighed er formandens stemme 

udslagsgivende. Bestyrelsen fastsætter i øvrigt selv sin forretningsorden. 

b. Vedtægterne trænger generelt til en overhaling, det sørger bestyrelsen for forud for næste ordinære 

generalforsamling.  

c. Den foreslåede ordlyd accepteres enstemmigt. 

d. Ifølge § 6 i vores vedtægter kræves følgende: 

”Til ændring af vedtægterne, herunder sammenlægning med andre klubber og 

opløsning eller nedlæggelse af klubben, kræves, at både 2/3 af alle fremmødte 

stemmeberettigede medlemmer stemmer for forslaget, og at 1/2 af klubbens 

stemmeberettigede medlemmer er fremmødt på generalforsamlingen. Er der ikke 

fremmødt et tilstrækkeligt antal stemmeberettigede medlemmer på 

generalforsamlingen, men er forslaget vedtaget med det nødvendige flertal på 2/3, skal 

klubbens bestyrelse inden 6 uger herefter have afholdt en ekstraordinær 

generalforsamling. Her kan forslaget vedtages med simpelt stemmeflertal uanset 

antallet af fremmødte.” 

Da der ikke er halvdelen af de stemmeberettigede til stede, kræves altså endnu en ekstraordinær 

generalforsamling før end ændringerne kan træde i kraft. Denne ekstraordinære generalforsamling 

nr. 2 vil blive afholdt samtidig med førstkommende bestyrelsesmøde d. 20/5 kl. 19.30 hos Tim Falck 

Maag og Iben Maag, Bækkebrovej 28, 3220 Tisvildeleje. Eneste punkt på den ekstraordinære 

generalforsamling nr. 2 vil blive at stemme om vedtægtsændringerne beskrevet i dette referat. Det 

står naturligvis ethvert medlem frit for at møde op, men i fald der kun er bestyrelsen til stede, vil 

denne stemme ændringerne igennem. 

 

3. Valg til bestyrelsen  

Bestyrelsen består før den ekstraordinære generalforsamling af følgende: 

Rolf Valery Formand På valg – genopstiller ikke 

Tim Falck Weber Næstformand Ikke på valg 

Inger Kirkegaard Kasserer Ikke på valg 

Mette Vejen Eriksen Sekretær Ikke på valg 

Jakob Landsperg Bestyrelsesmedlem Ikke på valg 

Niels Landsperg Bestyrelsesmedlem Ikke på valg 

Erin Nielsen Bestyrelsesmedlem Ikke på valg 

Vakant Suppleant Rolf Valery opstiller til den vakante 

suppleantpost for en 1-årig periode. 

Dan Eriksen Suppleant Ikke på valg 

 

Efter denne ekstraordinære generalforsamling ser bestyrelsen således ud: 

Tim Falck Weber Formand På valg 2028 

Mette Vejen Eriksen Næstformand og Sekretær På valg 2027 

Inger Kirkegaard Kasserer På valg 2027 

Jakob Landsperg Bestyrelsesmedlem På valg 2028 

Niels Landsperg Bestyrelsesmedlem På valg 2028 

Erin Nielsen Bestyrelsesmedlem På valg 2028 

Rolf Valery Bestyrelsesmedlem På valg 2027 

Vakant Suppleant På valg 2027 

Dan Eriksen Suppleant På valg 2028 

 

 

4. Eventuelt 

a. Intet under eventuelt. 


